











F. No. RECTT/23/2023-RECRUITMENT CELL 23.12.2024

Dated:

CORRIGENDUM

In partial modification of notice of even no. dated 21.12.2024, the date of the document verification for the post of Junior MLT, Radiographer, and X-ray Assistant may read as under :-

May be read as: 02.01.2025 and 03.01.2025

Instead of: 02.01.2024 and 03.01.2024

Rest of the contents will remain the same.

This issues with the approval of competent authority.

Signed by Veena Sharma

(Veena Sिर्मानी वी)-2024 11:16:46 AAO Coordination